

# 郑事

## 平安夜圣诞节严查酒驾

### 晚上容易大堵车,交警提醒尽量减少驾车外出

平安夜、圣诞节是酒后驾驶、醉酒驾驶等严重交通违法行为的高发时段,今年平安夜、圣诞节期间,郑州交警将派出千余名警力,持续加大对酒后驾驶、无证驾驶等各类严重交通违法行为的查处力度,预防和减少道路交通事故,确保道路平安畅通。  
 郑州晚报记者 刘德华

#### 严重违法一律顶满格查处

平安夜、圣诞节期间,郑州交警将派出千余名警力,在商场、酒店、影院、酒吧、歌厅等娱乐场所周边道路指挥疏导,确保道路畅通。21时至次日凌晨4时,将组织查处小分队,严查酒后驾驶、无证驾驶、超速、违法使用灯光等交通违法行为。

对于查处到的闯红灯、酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、遮挡号牌、超速行驶等严重交通违法行为,一律顶满格查处。对饮酒驾驶机动车的,罚款1000~2000元、记12分并暂扣驾驶证6个月;醉酒驾驶机动车的,罚款5000元,记12分,处以15日以下

行政拘留,且5年内不得重新获得驾驶证。醉酒驾驶机动车的,吊销驾驶证,5年内不得重新获取驾驶证,还将面临拘役和罚款;醉酒驾驶营运机动车的,吊销驾驶证,10年内不得重新获取驾驶证,终生不得驾驶营运车辆,还会面临拘役和罚款,绝不姑息迁就。

#### 平安夜尽量别开车

郑州市今年施工路段多,为避免交通拥堵,郑州交警提醒,在平安夜、圣诞节期间,尽量减少驾车外出,外出购物、就餐、娱乐等尽量选择公交车、出租车、步行、非机动车等方式出行。

## 雷克萨斯被砸 一箱五粮液液丢了



昨日上午,在纬五路政六街口东侧的一家酒店门前,杨先生来开车时发现车后窗被砸了个大窟窿,放在车最后一箱五粮液白酒不翼而飞。杨先生的车是雷克萨斯,价值100多万元。  
 郑州晚报记者 石闯 文/图

杨先生就在附近的小区居住,前晚9点多他开车回家时,由于小区停车位已满,就不得不将轿车停在此处人行道上。

他说,车里边还放有茶叶等其他东西,可就是五粮液

丢了,“看来他们就是冲着五粮液动手的,真不该把这箱酒留在车内”。

警方提醒,不要在车内留下贵重的财物,以免引来小偷的注意。

线索提供 刘先生 (稿费50元)

#### 省公安厅:多破民生小案 维护百姓利益

12月20日下午,省公安厅召开全省公安机关深化执法规范化建设暨两节两会安全保卫电视电话会议。

省公安厅要求在“两节两会”期间,我省警方要始终保持对突出刑事犯罪活动的高压严打态势,以群众呼声为导向,进一步明确打击重点,严厉打击各类严重危害群众生命安全的命案犯罪活动,同时创新打击方式,更多侦破一批群众反映强烈的民生小案,切实维护百姓利益。  
 郑州晚报记者 张玉东

阿里巴巴 1688.com | 产业带 Ye.1688.com  
 阿里巴巴 郑州 产业带

登录:zhengzhou.1688.com

批发就上阿里巴巴

商家免费入驻

政府重点扶持



政府指定第三方运营商: 河南企汇网信息技术有限公司 产业带官方旺旺: zzeyd2013 官方QQ群: 303172305

详细请垂询: 400 833 1611 地址: 郑州高新区冬青街26号河南省电子商务产业园3号楼2层